
 

 

Број: 02-50-1-16-39/09 

Сарајево, 15. 12. 2009.  

 

ЗАПИСНИК 

са 38. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 

одржане 15. 12. 2009. године 

 

Сједница је почела у 11 часова. 

  

Сједници је предсједавао Сулејман Тихић, предсједавајући Дома народа 

Парламентарне скупштине БиХ. 

 

Сједници је присуствовало 14 делегата.  

 

Делегат др Младен Иванић оправдао је одсуство. 

 

Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници: Савјета министара 

БиХ, међународних организација те средстава јавног информисања. 

 

Дом народа усвојио је сљедећи  

 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 

1. Одговори на делегатска питања и делегатска питања; 

2. Усвајање Записника са 38. сједнице Дома народа; 

3. Извјештај Заједничке комисије оба дома о постизању сагласности о идентичном 

тексту Закона о измјенама и допунама Закона о Правобранилаштву  Босне и 

Херцеговине;  

4. Извјештај Заједничке комисије оба дома о постизању сагласности о идентичном 

тексту Закона о измјенама и допунама Закона о спорту у Босни и Херцеговини;  



5. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о измјенама и 

допунама Закона о задуживању, дугу и гаранцијама Босне и Херцеговине по 

скраћеном поступку, у складу са чланом 121. Пословника Дома народа; 

6. Предлог закона о Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе 

против корупције  (друго читање) - предлагач: Савјет министара; 

7. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о слободи приступа 

информацијама у Босни и Херцеговини (друго читање) - предлагач: 

Представнички дом; 

8. Предлога закона о допуни Закона о службеном гласилу Босне и Херцеговине 

(друго читање) - предлагач: Представнички дом; 

9. Предлог закона о општој безбједности производа (друго читање) - предлагач: 

Савјет министара БиХ;  

10. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о надзору над тржиштем у 

Босни и Херцеговини (друго читање) - предлагач: Савјет министара БиХ;  

11. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова у 

Босни и Херцеговини  (друго читање) - предлагач: Савјет министара БиХ;  

12. Предлог закона о измјени Закона о финансирању политичких партија (друго 

читање) - предлагач: Савјет министара БиХ;  

13. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о управи (друго читање), 

предлагач: Савјет министара БиХ;  

14. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о министарствима и другим 

органима управе Босне и Херцеговине  (друго читање) - предлагач: Савјет 

министара БиХ;  

15. Предлога закона о допуни Закона о платама и накнадама у институцијама Босне 

и Херцеговине са Мишљењем Комiсије за финансије и буџет Дома народа - 

предлагач: Представнички дом; 

16. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о несталим лицима (прво 

читање), предлагач: Заједничка комисија за људска права, права дјетета, младе, 

имиграцију, избјеглице, азил и етику; 

17. Предлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Босне и Херцеговине 

(прво читање) – предлагач: Савјет министара БиХ;  

18. Извјештај са састанка политичких директора држава чланица Јадранске повеље, 

одржаног 20. 09. 2009. године, са Мишљењем Заједничке комисије за одбрану и 

безбједност; 
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19. Давање сагласности за ратификацију Конвенције УН-а о правима лица са 

инвалидитетом и Опционалног протокола. 

 

 

Ад. - 1. Одговори на делегатска питања и делегатска питања 

 

Одговоре на делегатска питања добили су:  

Душанка Мајкић – на питање постављено  на 21. сједници и на питање постављено на 

36. сједници Дома   

Зоран Копривица  - на питање постављено на 37. сједници упућено Централној банци 

БиХ и Агенцији за банкарство Федерације БиХ и на питање постављено на 38. 

сједници Дома 

Хазим Ранчић  - на питања постављена на 21. и 35. сједници и два одговора на питање 

постављено на 37. сједници Дома 

Сулејман Тихић – на питање постављено на 38. сједници Дома 

Слободан Шараба – на питање постављено на 38. сједници Дома  

Иво Миро Јовић - на питање постављено на 35. сједници Дома 

Божо Рајић - на питање постављено на 38. сједници Дома 

Адем Ибрахимпашић - на питање постављено на 37. сједници Дома 

 
Делегати: Душанка Мајкић, Хазим Ранчић, Слободан Шараба, Иво Миро Јовић и Божо 

Рајић изјаснили су се да нису задовољни добијеним одговорима. 

 

Делегати Зоран Копривица и Адем Ибрахимпашић изјаснили су се да су дјелимично 

задовољни добијеним одговорима на постављена питања. 

 

Делегат Сулејман Тихић изјаснио се да је задовољан добијеним одговором на 

постављено питање, али не и етничком структуром запослених  на  главним позицијама 

у институцијама БиХ. 

 

У оквиру одговора на делегатско питање Душанке Мајкић постављено на 21. 

сједници Дома народа, у дискусији су учествовали: Душанка Мајкић, др Хилмо 

Неимарлија, Сулејман Тихић, Илија Филиповић, Хазим Ранчић, др Божо Љубић, Божо 

Рајић, Слободан Шараба, Зоран Копривица и Драго Љубичић. 
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Делегат Душанка Мајкић предложила је да се у дневни ред сједнице уврсти 

Иницијатива за оснивање Истражне комисије Дома народа за утврђивање околности у 

вези с издавањем ЦЕМТ дозвола за 2009. годину превозницима у Босни и 

Херцеговини.  

 
Делегат Хазим Ранчић предложио је да се у дневни ред сједнице уврсти 

Иницијатива којом се задужује Савјет министара БиХ да сачини Предлог закона о 

поступању Правобланилаштва у вршењу правобранилачке функције. 

 

Дом народа једногласно је усвојио закључак да се наведене иницијативе доставе 

прво Колегијуму Дома народа на разматрање а након тога да се уврсте као посебне 

тачке у дневни ред наредне сједнице Дома народа. 

 

Делегат Хазим Ранчић поставио је сљедеће питање Министарству иностраних 

послова БиХ, Министарству финансија и трезора, Министарству правде и 

Министарству за људска права и избјеглице: 

 

''С обзиром да су Иницијативом Савјета министара од 24. 07. 2008. године 

задужени за израду стратегије и модалитета начина разрјешења старе девизне штедње 

код Љубљанске банке, Инвестбанке Београд и других недомицилних банака, зашто и 

након  протека 20 мјесеци, а рок им је био мјесец дана, нису сачинили и предложили 

Савјету министара наведену стратегију? Када ће предложити стратегију и модалитете 

начина разрјешења старе девизне штедње, а што су били дужни по Закону о измирењу 

обавеза по основу рачуна старе девизне штедње из 2006. године,  по пресуди Уставног 

суда Босне и Херцеговине, АП 164/04 од 01. 04. 2006. године, и закључку Савјета 

министара од 24. 07. 2008. године? 

 

Делегат Слободан Шараба поставио је сљедеће питање Државној агенцији за истраге 

и заштиту: 

„Ко су лица у Босни и Херцеговини којима се пружају услуге оперативног 

обезбјеђења?“ 
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 Делегат Зоран Копривица  поставио је сљедеће питање Министарству правде БиХ: 

''Када ће између БиХ и Хрватске, те БиХ и Србије бити потписане билатералне 

измјене и допуне споразума о међусобном извршењу затворских санкција, како би се 

на овим просторима трајно онемогућило осуђеницима у ове три државе у региону да 

избјегавају казне које су им правоснажно изречене? 

Евидентно је да су десетине осуђеника на затворске казне побјегли у другу 

државу у региону, гдје имају боравиште и држављанство, те практично избјегли затвор. 

 Потписивањем ових споразума у случају бијега, држава која изрекне казну може 

затражити да се она изврши, те ће осуђеник морати издржати казну у земљи гдје се 

налази или ће се вратити у државу у којој је осуђен. То је од огромне важности за 

правду на овим просторима, јер се већ с пуним правом поставља и питање да ли има 

смисла изрицати казне на судовима ако ће осуђеник побјећи, користећи садашње стање 

и правне прописе у региону. 

 Према посљедњим информацијама, у току су активности у вези са 

потписивањем тог споразума са Србијом, док се уопште не помиње потписивање тог 

споразума са Хрватском.'' 

 

Делегат Иво Миро Јовић поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ 

(свим министарствима): 

''Колико су министарства испоштовала Одлуку о условима и начину пријема 

приправника VII степена стручне спреме у радни однос у 2008. и 2009. години? 

 

У наведеној Одлуци чланом 3. став 3 предвиђена је обавеза свих институција 

Босне и Херцеговине да приме не мање од 4% од укупног броја радних мјеста 

државних службеника и других запосленика VII степена стручне спреме. 

 

Такође, истом Одлуком, чланом  4, предвиђено је примање и волонтера чији 

број не може бити већи од 10% од  укупног броја запосленика VII степена.'' 

 
Делегат Иво Миро Јовић поставио је сљедеће питање Министарству иностраних 

послова БиХ: 

 
''Замјеник министра иностраних послова БиХ госпођа Ана Тришић-Бабић 

изјавила је: 'Српски из БиХ није исти као српски из Србије, хрватски из БиХ није исти 
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као хрватски из Хрватске'  (мислећи на језик), истичући да БиХ у Европи неће имати   

'право на три кабине' за превод. 

Чији  став о праву употребе службених језика у БиХ износи госпођа Тришић- Бабић? 

Који је то језик хрватски у Хрватској а који хрватски у БиХ? 

Које рјешење, оваквим ставом, госпођа нуди с циљем унитаризације БиХ, један народ, 

један језик, једна држава?'' 

 

Делегат Иво Миро Јовић поставио је сљедеће питање ОХР-у, Централној 

изборној комисији и Влади Федерације БиХ: 

''Када ће престати кршење Устава ФБиХ у општини Градачац и реализовати се 

рјешење да не могу начелник и предсједавајући општинског вијећа бити из истог 

народа, што је сада случај? 

Наиме, Амандман 54. на Устав ФБиХ од 15. 04. 2004, члан 6. став 3. тачка 5, јасно 

прецизира ову обавезу на нивоу општина. Наиме, по попису становништва из 1991. 

године, у општини Градачац живјело је укупно 56.000 становника, и то: 59% Бошњака, 

19% Срба, 15% Хрвата и 5% Југословена. Послије локалних избора 2008. године, за 

начелника Општине Градачац изабран је господин Адем Хамић (Бошњак), што је 

нужно тражило да предсједавајући општинског вијећа буде из другог конститутивног  

народа, но,  изабран је господин Фадил Имширевић (Бошњак).'' 

 

Делегат др Божо Љубић поставио је сљедеће питање Министарству за људска 

права и избјеглице, Министарству за цивилне послове и Влади Републике Српске: 

''Шта ове надлежне и друге институције раде да се подстакне и осигура одржив 

повратак прогнаника и избјеглица у Републику Српску, односно шта чине да се 

спријече опструкције повратка и остваривања права повратника посебно у општинама 

Босанске Посавине?'' 

 

Делегат др Божо Љубић поставио је сљедеће питање Министарству за људска 

права и избјеглице, Влади Републике Српске и Народној скупштини Републике 

Српске:  

 ''Шта ове институције чине да се осигура неотуђиво право на имовину 

прогнаника и избјеглица из РС који се из разноразних разлога нису вратили, не могу 

вратити и тако нису у стању користити своју имовину, посебно земљишне посједе а 

Закон их присиљава да плаћају порез на ту имовину с могућношћу да је и изгубе?'' 
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Делегат др Божо Љубић поставио је сљедеће питање Министарству 

комуникација и транспорта БиХ: 

 ''Да ли је приликом расподјеле ЦЕМТ и билатералних дозвола које се добијају 

од других држава за 2009. било примјене селективних критеријума у односу на 

превознике из два ентитета, односно да ли су евентуално тиме превозници из једног 

ентитета били фаворизовани или оштећени у односу на превознике из другог 

ентитета?'' 

 

 

Ад. - 2.  Усвајање Записника са 38. сједнице Дома народа  

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. 

Није било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно је усвојио Записник са 38. сједнице Дома народа.   

 

Ад. - 3. Извјештај Заједничке комисије оба дома о постизању сагласности о  

             идентичном тексту Закона о измјенама и допунама Закона о 

             Правобранилаштву  Босне и Херцеговине 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији је учествовао др Хилмо Неимарлија. 

 Дом народа једногласно је усвојио Извјештај Заједничке комисије оба дома о 

постизању сагласности о идентичном тексту Закона о измјенама и допунама Закона о 

Правобранилаштву  Босне и Херцеговине, па је самим тим усвојен Закон.  

 

Ад. - 4. Извјештај Заједничке комисије оба дома о постизању сагласности о  

             идентичном тексту Закона о измјенама и допунама Закона о спорту у 

             Босни и Херцеговини  

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда.  

Није било делегата пријављених за дискусију.   

  Дом народа једногласно је усвојио Извјештај Заједничке комисије оба дома о 

постизању сагласности о идентичном тексту Закона о измјенама и допунама Закона о 

спорту у Босни и Херцеговини, па је самим тим усвојен Закон. 
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Ад. - 5. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о  

             измјенама и допунама Закона о задуживању, дугу и гаранцијама Босне и  

             Херцеговине по скраћеном поступку, у складу са чланом 121. Пословника 

             Дома народа 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. 

Није било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа је, са једанаест гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојио 

Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о измјенама и допунама 

Закона о задуживању, дугу и гаранцијама Босне и Херцеговине по скраћеном поступку, 

у складу са чланом 121. Пословника Дома народа. 

 

Ад. - 6. Предлог закона о Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе  

            против корупције (друго читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

  Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Иво Миро Јовић, Зоран Копривица, Хазим Ранчић, Божо 

Рајић и Душанка Мајкић. 

Дом народа је, са тринаест гласова „за“ и једним гласом „против“, усвојио 

Закон о Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе против корупције  са 

сљедећих једанаест амандмана: 

 

Амандман I 

Члан 2. мијења се и гласи: 

„Члан 2. 

(Дефиниција корупције) 

 У смислу овог закона, корупција означава сваку злоупотребу моћи повјерене 

јавном службенику или особи на политичком положају на државном, ентитетском, 

кантоналном нивоу, нивоу Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине, градском или 

општинском нивоу, која може довести до приватне користи.  Корупција посебно може 

укључивати директно или индиректно захтијевање, нуђење, давање или прихватање мита 

или неке друге недозвољене предности или њену могућност, којима се нарушава 

одговарајуће вршење било какве дужности или понашања очекиваних од примаоца мита“. 
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Амандман II 

У члану 3. (Значење израза), у тачки ц) иза ријечи „ентитета“ додају се ријечи: 

„кантона, Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине, града или општине“, а остали текст 

брише се. 

 

Амандман III 

У члану 6. став (3) мијења се и гласи: 

„ (3) Сједиште Агенције утврдиће Савјет министара Босне и Херцеговине у року од три 

мјесеца од дана ступања на снагу овог закона.“ 

 

Амандман IV 

У члану 12. став (2) иза ријечи: „Директор  има“ додаје се ријеч „два“. 

 

Амандман V 

У називу члана 13. ријечи: „и замјеника“ бришу се. 

 

Амандман VI 

У члану 13. став (1) на крају текста бришу се ријечи: „('Службени гласник БиХ', 

број 37/03)“, а умјесто тачке додају се запета и ријечи: „уз провјере које се примјењују 

приликом именовања Савјета министара Босне и Херцеговине“. 

 

Амандман VII 

У члану 14. став (3) брише се. 

 

Амандман VIII 

У члану 16. назив члана мијења се и гласи: „Замјеници директора Агенције“. 

У члану 16. ријеч „замјеника“ замјењује се ријечју „замјенике“. 

 

Амандман IX 

У члану 17. став (1) мијења се и гласи: 

„(1) Комисија  за избор и праћење рада Агенције (у даљем тексту: Комисија) има девет 

чланова: три представника из Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ, 

три представника из Дома народа Парламентарне скупштине БиХ, два представника 

академске заједнице, једног представника невладиног сектора“. 
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У члану 17. став (2) мијења се и гласи: 

„(2) Комисију именује Парламентарна скупштина Босне и Херцеговине.“ 

Ст. (3), (4) и (5) члана 17. остају непромијењени. 

 

Амандман X 

У члану 22. (Обавеза развијања политике) иза ријечи „Ентитети“ додаје  се 

ријечи „кантони“. 

 

Амандман XI 

У члану 23. (Обавеза одређивања тијела за сузбијање корупције) у  ставу (1), иза 

ријечи „Ентитети“, додаје се запета и ријеч “кантони“. 

 

С обзиром да је Закон усвојен у различитом тексту од оног усвојеног у 

Представничком дому, Дом народа основао је Комисију за усаглашавање текста 

Закона. За чланове Комисије из Дома народа именовани су: Хазим Ранчић, Иво 

Миро Јовић и Зоран Копривица. 

 

 

Ад. - 7. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о слободи приступа 

            информацијама у Босни и Херцеговини (друго читање), предлагач:  

            Представнички дом 

 

  Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Душанка Мајкић, Иво Миро Јовић, Зоран Копривица, 

Бранко Зрно, Слободан Шараба и Илија Филиповић.  

          ''За'' Предлог закона гласало је једанаест делегата а „уздржана“ су била 

три делегата. С обзиром да у првом кругу гласања није било ентитетске већине, 

обављено је усаглашавање у Колегијуму Дома као комисији (није било сагласности). 

Потом је у другом кругу гласања, са једанаест гласова „за“ и три гласа „уздржан“, 

усвојен Закон о измјенама и допунама Закона о слободи приступа информацијама у 

Босни и Херцеговини чији је предлагач Представнички дом. 
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Ад. – 8. Предлог закона о допуни Закона о службеном гласилу Босне и 

Херцеговине (друго читање), предлагач: Представнички дом 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали Иво Миро Јовић и  Душанка Мајкић.   

Дом народа једногласно је усвојио Закон о допуни Закона о службеном 

гласилу Босне и Херцеговине са сљедећим амандманом: 

 

Амандман I 

Члан 5а. мијења се и гласи: 

„Члан 5а. 

Закони и подзаконски акти објављени у 'Службеном гласнику БиХ'  објављују се  и на 

веб-страници 'Службеног гласника БиХ' и бесплатно су доступни јавности.“ 

С обзиром да је Закон усвојен у различитом тексту од оног усвојеног у 

Представничком дому, Дом народа основао је Комисију за усаглашавање текста 

Закона. За чланове Комисије из Дома народа именовани су: Зоран Копривица, Иво 

Миро Јовић и др Хилмо Неимарлија. 

 

Дом народа усвојио је сљедећи закључак: 

 

Задужује се Савјет министара Босне и Херцеговине да у што краћем року у 

парламентарну процедуру достави Предлог закона којим се регулише правни статус 

Службеног листа Босне и Херцеговине. 

 

Ад. - 9. Предлог закона о општој безбједности производа (друго читање), 

предлагач: Савјет министара БиХ  

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији је учествовао др Божо Љубић. 

Дом народа једногласно је усвојио Закон о општој безбједности производа у 

идентичном тексту као и Представнички дом. 
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Ад. - 10. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о надзору над тржиштем 

у Босни и Херцеговини (друго читање), предлагач: Савјет министара 

БиХ  

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали др Божо Љубић и мр Алма Чоло. 

Дом народа једногласно је усвојио Закон о измјенама и допунама Закона о 

надзору над тржиштем у Босни и Херцеговини у идентичном тексту као и 

Представнички дом. 

 

Ад. - 11. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова 

               у Босни и Херцеговини  (друго читање), предлагач: Савјет министара 

БиХ  

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Иво Миро Јовић, Божо Рајић, Илија Филиповић, Душанка 

Мајкић и др Божо Љубић. 

Дом народа једногласно је усвојио Закон о измјенама и допунама Закона о 

равноправности полова у Босни и Херцеговини у идентичном тексту као и 

Представнички дом. 

 

 

Ад. - 12. Предлог закона о измјени Закона  о финансирању политичких партија 

              (друго читање),  предлагач: Савјет министара БиХ  

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. 

Није било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа, са тринаест гласова „за“ и једним гласом „против“, усвојио је 

Закон о финансирању политичких партија у идентичном тексту као и Представнички 

дом. 

 

 

 

 
12 

 



Ад. - 13. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о управи (друго читање),    

              предлагач: Савјет министара БиХ  

 

            Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији је учествовао Иво Миро Јовић. 

Дом народа једногласно је усвојио Закон о измјенама и допунама Закона о 

управи у идентичном тексту као и Представнички дом. 

 

Ад. - 14. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о министарствима и 

другим тијелима управе Босне и Херцеговине  (друго читање), 

предлагач: Савјет министара БиХ  

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали:  Иво Миро Јовић, мр Алма Чоло, Хазим Ранчић, Божо Рајић 

и Бариша Чолак, министар правде. 

Дом народа, са девет гласова „за“, четири гласа „против“ и једним гласом 

„уздржан“, усвојио је Закон о измјенама и допунама Закона о министарствима и 

другим органима управе Босне и Херцеговине у предложеном тексту. 

С обзиром да је Закон у Представничком дому усвојен с једним амандманом, 

Дом народа основао је Комисију за усаглашавање текста Закона. За чланове Комисије 

из Дома народа именовани су: мр Алма Чоло, Иво Миро Јовић и Зоран Копривица. 

 

Ад. - 15. Предлога закона о допуни Закона о платама и накнадама у 

институцијама Босне и Херцеговине, с Мишљењем Комсије за 

финансије и буџет Дома народа, предлагач: Представнички дом 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Душанка Мајкић, Хазим Ранчић, Иво Миро Јовић и Божо 

Рајић. 

Дом народа, са једанаест гласова „за“, једним гласом „против“ и два гласа 

„уздржан“, усвојио је негативно Мишљење Комисије за финансије и буџет па је 

самим тим Предлог закона о допуни Закона о платама и накнадама у институцијама 

Босне и Херцеговине чији је предлагач Представнички дом одбијен. 
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Ад. - 16. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о несталим лицима (прво  

              читање), предлагач: Заједничка комисија за људска права, права дјетета,   

              младе, имиграцију, избјеглице, азил и етику 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Зоран Копривица,  Душанка Мајкић, мр Алма Чоло, Драго 

Љубичић и Божо Рајић. 

          ''За'' Предлог закона гласало је десет делегата из Федерације БиХ, а четири 

делегата из Републике Српске гласала су „против“. С обзиром да у првом кругу 

гласања није било ентитетске већине, обављено је усаглашавање у Колегијуму Дома 

као комисији (није било сагласности). Потом у другом кругу гласања, са десет гласова 

„за“ из Федерације БиХ и четири гласа „против“ из Републике Српске, Дом 

народа није усвојио Предлог закона о измјенама и допунама Закона о несталим 

лицима у првом читању.  

 

Ад. - 17. Предлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Босне и 

Херцеговине (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Иво Миро Јовић, Бариша Чолак, министар правде, Слободан 

Шараба, мр Алма Чоло, Душанка Мајкић, Бранко Зрно, др Хилмо Неимарлија, Зоран 

Копривица и др Божо Љубић.  

Дом народа, са тринаест гласова „против“ и једним гласом „уздржан“, није 

усвојио Мишљење Уставноправне комисије о Предлогу закона о измјенама и 

допунама Кривичног закона Босне и Херцеговине, па слиједи поновно разматрање 

принципа предложеног закона и достављање новог мишљења. 

 

Ад. - 18. Извјештај са састанка политичких директора држава чланица Јадранске 

              повеље, одржаног 20. 09. 2009. године, са Мишљењем Заједничке комисије 

             за одбрану и безбједност БиХ 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали Бранко Зрно и Душанка Мајкић. 
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Дом народа једногласно је усвојио Извјештај са састанка политичких 

директора држава чланица Јадранске повеље, одржаног 20. 09. 2009. године. 

Дом народа једногласно је усвојио сљедећи закључак: 

 

1. Предлаже се да државе чланице Јадранске повеље у мисију ИСАФ шаљу 

заједничке војне снаге, медицинске тимове, тимове за деминирање и сл.; 

2. Предлаже се разматрање могућности прихватања припадника војних и 

полицијских снага Авганистана за обуку у цертификованим ПФП центрима у 

државама чланицама Јадранске повеље (БиХ и Хрватска); 

3. Иницира се размјена државних службеника између држава чланица Јадранске 

повеље ради размјене и унапређења конкретних знања и искустава у 

интеграционом процесу у НАТО; 

4. Предлаже се разматрање иницијативе проширења Јадранске повеље на 

Републику Србију и Републику Словенију; 

5. Даје се подршка Републици Македонији у процесу рјешавања њеног спора с 

Грчком, те у том смислу треба припремити заједничку изјаву за министарски 

састанак држава чланица Јадранске повеље. 

 

Ад. - 19. Давање сагласности за ратификацију Конвенције УН-а о правима лица са 

               инвалидитетом и Опционалног протокола 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: др Божо Љубић, Душанка Мајкић, Илија Филиповић, Иво 

Миро Јовић, Драго Љубичић, Зоран Копривица и Сулејман Тихић. 

Дом народа једногласно је дао сагласност за ратификацију Конвенције УН-а о 

правима лица са инвалидитетом и Опционалног протокола и усвојио са седам гласова 

„за“ (три гласа из Републике Српске и четири гласа из Федерације БиХ) и са шест 

гласова „против“ сљедећи закључак: 

 

1. Дом народа Парламентарне скупштине БиХ задужује Савјет министара БиХ да 

на наредној сједници Дома народа поднесе информацију о разлозима кашњења 

ратификације Конвенције УН-а о правима лица са инвалидитетом и 

Опционалног протокола. 

 
15 

 



16 
 

2. Дом народа Парламентарне скупштине БиХ задужује Савјет министара БиХ да, 

у року од 15 дана, Дому народа поднесе информацију о разлозима кашњења 

ратификације и других конвенција. 

 

 

Сједница је завршена у 15.40 часова. 

 

Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт 39. сједнице Дома народа. 

 

 

 

          СЕКРЕТАР                                                                ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                                     

      ДОМА НАРОДА                                                                  ДОМА НАРОДА    

 

       Марин Вукоја,с.р.                                                              Сулејман Тихић, с.р. 

 

 
 
 


